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Анотація. Ми живемо у світі технологій, у часі, коли все переходить у цифровий формат, 

оскільки це значно спрощує життя. На жаль, існує ще дуже багато державних структур, які не хочуть 

або не готові відмовитися від заповнення чисельної кількості паперів, звітів, обліків та інше. Але є 

дуже важливим перехід всіх навчальних закладів у цифровий формат, щоб молодь навчалась за 

сучасними тенденціями, оскільки неможливо будувати майбутнє із старими технологіями. Тому було 

вирішено створити зручний та сучасний сервіс для ведення та контролю навчального процесу. 
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Вступ. Ми живемо у світі технологій, у часі, коли все переходить у цифровий формат, 

оскільки це значно спрощує життя. На жаль, існує ще дуже багато державних структур, які не 

хочуть або не готові відмовитися від заповнення чисельної кількості паперів, звітів, обліків та 

інше. Але є дуже важливим перехід всіх навчальних закладів у цифровий формат, щоб молодь 

навчалась за сучасними тенденціями, оскільки неможливо будувати майбутнє із старими 

технологіями. Тому було вирішено створити зручний та сучасний сервіс для ведення та 

контролю навчального процесу. 

Постановка задачі. Виконати системний аналіз сервісів для організації навчально-

виховного процесу, створити зручний, як для молоді, так і для людей літнього віку, у 

використанні сервіс, розробити сучасний інтерфейс веб-додатку, написати валідний та 

перевикористовуваний код, дотримуватися сучасних тенденцій у розробці сервісу. 

Метою дослідження є проаналізувати та порівняти сервіси, що вже існують, створити 

зручний, як для молоді, так і для людей літнього віку,  у використанні сервіс, розробити 

сучасний інтерфейс сервіс, дотримуватися сучасних тенденцій у розробці сервісу, писати 

валідний та перевикористовуваний код. Об’єкт дослідження є функціонал та розробка сервісу 

ведення та контролю навчального процесу. 

Основна частина. Веб-додаток Wish – це безкоштовний сервіс для закладів вищої 

освіти, який являє собою, на даному етапі, веб-додаток. У майбутньому планується також 

розробити повноцінні додатки для персонального комп’ютера та мобільних пристроїв, під 

різні операційні системи IOS, Android, Windows і т.д. Вважається доцільним сконцентрувати 

всю вашу увагу в одному місці, щоб ви могли в ньому отримати все і відразу, і вам не довелося 

користуватися сторонніми ресурсами при роботі як викладачів зі студентами, так і навпаки, і 

це місце – Wish. 

Після проведеного дослідження вже існуючих сервісів для ведення та контролю 

навчального процесу, а також їх подальшого порівняння було зʼясовано, що вище представлені 

сервіси мають безліч функцій, 60% яких не застосовуються, а також досить складний  та не 

привабливий і не сучасний UX/UI (User Experience/ User Interface). Під час опитування 

викладачів та студентів було визначено побажання та скарги до сервісу. Виходячи з 

вищевикладеного було вирішено розпочати створення сучасного, зручного та найголовніше 

простого у використанні сервісу. 

На рисунку 1 зображено як виглядає структура сервісу на стороні студенту. 



 

Рисунок 1. – Cтруктура веб-додатку з боку студенту 

На рисунку 2 представлено структуру сервісу на боці адміністратора. 

 

Рисунок 2. – Cтруктура веб-додатку з боку адміністратора 

Висновок. Після проведеного аналізу та порівняння вже існуючих сервісів було 

розроблено зручний, як для молоді, так і для людей літнього віку, у використанні сервіс, 

розроблено сучасний інтерфейс сервісу, дотримано сучасних тенденцій у розробці сервісу, 

написано валідний та перевикористовуваний код. Отже головної мети дипломної роботи було 

досягнуто. 
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